

本周我市降雨频繁

注意防范短时强对流天气

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 戴伟)昨日,记者从市气象台获悉,预计未来一周我市雨日较多,市民需注意防范短时强对流天气并留意最新的天气预报。

根据最新气象资料分析,2日受偏北气流控制,多云。3日受南海低压外围云系影响,多云有阵雨。4~6日受高空槽和中低层切变线影响,有

一次大到暴雨过程,伴有短时强降水、雷电等强对流天气。7~8日切变线逐渐北抬,又有一轮新的降水过程。

具体预报,2日多云,偏北风1~2级,气温24~33℃。3日多云有阵雨,偏东风1~2级,气温24~33℃;4日中到大雨,偏南风2~3级,气温25~29℃;5日大到暴雨,偏南风2~

3级,气温25~28℃。6日小雨,偏南风1~2级,气温23~30℃。7日小到中雨,偏南风1~2级,气温24~30℃。8日中到大雨,偏南风2~3级,气温24~28℃。

市气象部门提醒,我市已进入强降水和强对流天气多发季节,请注意防御短时强降水、雷电和雷雨大风等强对流天气可能造成的灾害。

咸安区群众艺术馆 首个社区分馆挂牌

本报讯(记者陈志茹 通讯员周香玲 周悬松)7月1日,咸安区群众艺术馆第一个社区分馆在温泉办事处南昌路社区挂牌成立,标志着该辖区的居民今后娱乐生活有了好去处。

温泉办事处南昌路社区群艺分馆位于南昌巷11号,馆舍面积800余平方米,拥有综合排练厅、书画室、图书阅览室、各类文化活动室五个,是集合琴棋书画四大功能为一体的综合性文体活动场地。

近年来,南昌路社区通过整合辖区社会组织和志愿服务队,组建京剧书画社、模特舞蹈队、腰鼓队,九九杏儿舞蹈队、太极拳、木兰拳等文艺队伍,结合党建红色引领开展形式多样的文体活动,为广大辖区居民提供了一大批优秀精神文化。



红色朗诵庆七一

7月1日,为庆祝建党98周年,中国工商银行咸宁分行城区离退休党总支举行红色经典朗诵会,传承红色基因,激励时代精神。(记者 杜培清)

温泉巡特警捣毁一处赌博窝点

12名涉赌人员被拘留

本报讯(通讯员卢楠 胡微)6月24日,温泉公安分局巡特警大队成功捣毁赌博窝点一处,刑事拘留1人,行政拘留11人,收缴赌资3万元及麻将机5台。

近日,该局巡特警大队在开展巡逻防控工作中发现,温泉三号桥菜场一出租屋内经常有人利用打麻将的形式进行赌博。根据线索,24

日晚,巡特警大队迅速组织警力,快速出击,包围涉赌出租屋,将正在屋内为赌博提供条件并参与赌博的刘某玉,以及正在以打麻将、炸金花等形式进行赌博的卢某兰、胡某林等11名涉赌人员当场查获,现场收缴赌资3万余元,麻将机5台。

通过连夜审讯,犯罪嫌疑人刘某玉等12人对涉嫌赌博的违法行为供

认不讳。在后期侦查中,民警发现该麻将馆老板刘某玉在2018年间多次开设麻将馆为他人赌博提供条件,并从中抽成渔利,最近一次刘某玉开设麻将馆18天,共计盈利5400元。

目前,犯罪嫌疑人刘某玉因涉嫌开设赌场被依法刑事拘留,其他涉赌人员被行政拘留。案件正在进一步侦办中。

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

湖北特检院咸宁分院

组织开展电梯安全
知识公益宣传活动

本报讯(通讯员 施倩)值全国第18个“安全生产月”之际,为进一步构建安全防范环境,更好地提高市民安全乘坐电梯的意识,湖北特种设备检验检测研究院咸宁分院紧扣“防风险、除隐患、遏事故”主题活动,联合天洁国际城物业公司于6月26日组织开展了电梯安全知识进社区的宣传活动。

活动中,工作人员现场为周边市民发放电梯安全知识宣传资料3000余份,向市民讲解如何安全乘坐电梯及乘坐电梯注意事项,解答市民对于电梯安全使用的疑问,让广大市民了解救援按钮、如何自救等安全知识。

通过开展电梯安全知识公益活动,提高了市民安全乘梯的意识和应对突发情况的自我保护能力,消除了市民对电梯常见故障的恐慌心理,有利于降低电梯安全事故的发生,让电梯更安全,让生活更美好。



调解是一种工作更是一种快乐

“案子不管是多是少,只要用心去办,就能获得快乐和收获。”

“农民工打个官司不容易,我们要想办法促成调解,保障他们的基本权益。”

“无欲则刚,不管别人如何评价我们,做好自己就可以了。”

这是咸宁中院民事审判第三庭庭长赵斌说得最多的几句话。

赵斌1985年9月进入法院工作,在民事审判岗位一干就是20多年,先后五次荣获全市法院办案标兵、个人三等功等荣誉称号,撰写的裁判文书曾被评为全省优秀文书。

身先士卒,实干凝聚战斗力

作为审理合同纠纷、合伙纠纷等案件的民事审判第三庭,案多人少,如何又快又好地审理好案子,赵斌带着他的审判团队,不断地探索符合自身

实际的工作方法。他在办案的同时还要履行文书审阅、行政监管工作职责,但他并没有因此减少办案数量,反而是全庭收案数量最多的一个。每次遇见疑难案件,他总是身先士卒自己承办。当遇见矛盾尖锐、情绪激动的案件当事人时,他主动站出来沉着应对。在他的感召下,全庭上下团结一心,2018年收案734件,结案650件,结案率高达88.56%,收案数、结案数、结案率均创历史新高。

司法为民,真心调解见真情

作为一名审理民商事案件的法官,不仅要依据案件事实和法律规定来保证个案裁判结果的公正,还要兼顾案件的社会效果。2018年,赵斌承办一起工伤保险待遇纠纷,当事人主张从1993年到2018年的劳动待遇并

为此信访多年。当他面对这一案件时,他并没有简单依据法律的规定去处理,而是耐心倾听当事人的事实诉求。当事人刚烈的时候,他以柔胜之。当事人言不由衷的时候,他以诚感之。当事人赌气的时候,他以理屈之。他理解当事人多年来信访,却无人理会的心酸,也明白在经济下行压力下,企业经营的不易,最终通过他的调解工作,用工单位同意补偿劳动者8000元,当事人也承诺不再信访并放弃其他的一切诉讼请求。当庭里其他同志不理解他为了一个这么小额标的案子而来往奔波时,赵斌只是微微一笑:调解是一种工作更是一种快乐。

廉洁自律,忠诚干净履职责

工作再忙赵斌也不放松对廉洁自律的要求。他常说:要清廉,才有为。

●作者:李伟

一个人只有先知道负责的苦处,才能得到尽责后的喜悦。只有警钟长鸣,不放松世界观、人生观、价值观的改造,才能防微杜渐,筑牢防线。他要求全庭每个法官对经办法案件的裁判、送达、文书上网、卷宗装订等工作不能出丝毫纰漏。他告诫大家,只有严格依法依规办事,把信任、责任、奉献作为自己的座右铭,才能稳得住心神,管得住身手;只有不断提高大局意识、纪律意识、服务意识,才能把案件办成事实清楚,程序合法,群众满意的铁案。每当有亲朋好友为一些案子找他说情打招呼时,他总是坚决予以拒绝。

